I вариант
1) Определите значения целочисленных переменных x и y после выполнения фрагмента программы:

x:=336;
y:=8;

x:=x div y;

y:=x mod y;

2) В корзине лежат 8 шаров. Все шары разного цвета. Сколько информации несёт сообщение о том, что из корзины выкатился синий шар?
3) Переведите число из 16-ой СС в 8-ую:  3CF16
4) Переведите число из 8-ой СС в 16-ую: 33258
5) В ячейке H6 записана формула: =F6+$G$6. Её скопировали в ячейку H4. Запишите вид получившийся формулы.

6) Исполнитель Калькулятор имеет только 2 команды: 

1 Умножь на 2
2 Прибавь 1
Напишите программу, содержащую не более 5 команд, которая из числа 6 получает число 33. Укажите лишь номера команд.
7) Какое логическое выражение равносильно выражению  A & ¬(¬B & ¬C)?

	1) A &B & C
	3) A & (B  [image: image2.png]
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 ¬C
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 ¬B) & ¬C


8) Определите значение переменной а  после выполнения фрагмента алгоритма:





II вариант

1) Определите значения целочисленных переменных x и y после выполнения фрагмента программы:

x:=11;
y:=5;

t:=y;

y:=x mod y;

x:=t;

y:=y+2*t;
2) Сколько различных последовательностей длиной в 7 символов можно составить из цифр 0 и 1?
3) Переведите число из 16-ой СС в 8-ую:  6D516
4) Переведите число из 8-ой СС в 16-ую: 47568
5) В ячейке E10 записана формула: =$C$5-F12. Её скопировали в ячейку C10. Запишите вид получившийся формулы.

6) Исполнитель Калькулятор имеет только 2 команды: 

1 Умножь на 3
2 Вычти 2
Напишите программу, содержащую не более 5 команд, которая из числа 1 получает число 23. Укажите лишь номера команд.
7) Какое логическое выражение равносильно выражению  ¬ (A  [image: image10.png]


 B)& ¬C?

	1) (A  [image: image12.png]


 B) &  ¬C
	3) (¬A & ¬B) & ¬C

	2) (A & B) & C
	4) (A  [image: image14.png]


 B) & C


8) Определите значение переменной x  после выполнения фрагмента алгоритма:





III вариант

1) Определите значения целочисленных переменных x,  y и z  после выполнения фрагмента программы:

x:=13;
y:=3;

z:=x;

x:=z div y;

y:=x;

2) Сколько различных слов длиной в 5 символов можно составить используя азбуку Морзе?
3) Переведите число из 16-ой СС в 8-ую:  9EE16
4) Переведите число из 8-ой СС в 16-ую: 17178
5) В ячейке А7 записана формула: =В6/$A$2. Её скопировали в ячейку C7. Запишите вид получившийся формулы.
6) Исполнитель Калькулятор имеет только 2 команды: 

1 Вычти 3
2 Умножь на 2

Напишите программу, содержащую не более 5 команд, которая из числа 5 получает число 25. Укажите лишь номера команд.
7) Какое логическое выражение равносильно выражению  ¬(¬A & B) & ¬C?

	1) (A &B) & ¬C
	3) (A & ¬B)  [image: image16.png]


¬C

	2) (A [image: image18.png]
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 C
	4) (A  [image: image22.png]


 ¬B) & ¬C


8) Определите значения переменных  x и y  после выполнения фрагмента алгоритма:



 
Ответы
	№
	I
	II
	III

	1
	x=42; y=2
	x=5; y=11
	x=4; y=4; z=13

	2
	3 бита
	128
	32

	3
	17178
	33258
	47568

	4
	6D516
	9EE16
	3CF16

	5
	=F4+$G$6
	=$C$5-D12
	=D6/&A&2

	6
	22112
	11122
	21221

	7
	3) A & (B  [image: image24.png]


C)
	3) (¬A & ¬B) & ¬C
	4) (A  [image: image26.png]


 ¬B) & ¬C

	8
	24
	8
	x=30; y=20


a:=16;


b:=2;





да





b=32





нет





b:=b*2;


a:=a+2;





x:=136


y:=72





да





x=y





y:=y-x





нет





да





x:=x-y





x>y





нет





x:=15


y:=35





нет





x<30





x:=x+10


y:=y-10





x:=x-5


y:=y+5





нет





да





x>=y





да








